



# Møteprotokoll

## Kolbotn menighetsråd

---

Møtedato: 10.01.2023 kl. 19:00  
Møtested: Sofiemyr kirke, grupperom 5-6.  
Arkivsak: 20/00014

Til stede: Tor Haugstad, Torgeir Nevland, John Anders Lindtveit Røse, May Britt Esse Berge, Ida Synnøve Bårvåg Grini, Nils-Otto Kitterød, Dag Høyem, Pål Thomas Berg

Møtende varamedlemmer: Finn Egèn Mobæk for Sondre Dragland, Hilde Johanne Nordhaug for Line Susan Kvalvaag, Kirsten Semb Tørresen for Lise Tørnby, Kjell Beisland for Harald Martin Toft

Forfall: Geir Kristoffersen

Andre: Anne Marie Mork og Katrine Flaa.

Protokollfører: Pål Thomas Berg

### SAKSLISTE

Side

#### Godkjenning av innkalling og saksliste

[1/23](#) Godkjenning av innkallelse og saksliste 2

#### Godkjenning av protokoll

[2/23](#) Godkjenning av protokoll av møte 29.november 2022 2

#### Saker til behandling

[3/23](#) Budsjett 2023. Innspill og søknader, budsjett. 3

[4/23](#) Dato for Årsmøte 2023. 3

[5/23](#) Ofringer til eksterne. Nytt forslag. 4

#### Orienteringssaker

[6/23](#) Notat om påbygg kontorfløy 5

[7/23](#) Orientering om deltagelse på Valgkurs, arr av Borg bispedømme. 5

[8/23](#) Orientering om kjøp av ny komfyr 6

[9/23](#) Orientering om svar på søknad om justert lokal grunnordning for Kolbotn menighet, fra biskopen i Borg bispedømme. 6

#### Eventuelt

Sted, 28.09.2023

Pål Thomas Berg, Sekretær

Dag Høyem åpnet møte. Deretter ble ord og blomster gitt til Anne Marie Mork og Katrine Flaa som heder for engasjement og gjennomføring av nok et flott arrangement med Engangskoret!

## **Godkjenning av innkalling og saksliste**

### **1/23 Godkjenning av innkallelse og saksliste**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	1/23

#### **Forslag til vedtak**

Innkallelse og saksliste godkjennes.

#### **Møtebehandling**

##### **Vedtak**

Innkallelse og saksliste godkjennes.

[Lagre vedtak]

## **Godkjenning av protokoll**

### **2/23 Godkjenning av protokoll av møte 29.november 2022**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	2/23

#### **Forslag til vedtak**

Protokoll av møte 29.november godkjennes.

#### **Møtebehandling**

##### **Vedtak**

Protokoll av møte 29.november godkjennes.

[Lagre vedtak]

## Saker til behandling

### 3/23 Budsjett 2023. Innspill og søknader, budsjett.

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	3/23

#### Forslag til vedtak

Søknader om garantier godkjennes.  
Forslag til budsjett 2023 godkjennes.

#### Møtebehandling

Innspill om søknader og garantierer fra gruppene ble referert og godkjent.  
Økonomioversikten pr 12.12.22 viser at tall for offer og givertjeneste er like over budsjett, mens tallene for refusjon til fellesråd er under budsjettet.

Budsjettforslag 2023 er i null.

Refusjon til fellesråd er økt pga økt andel i stilling dekket av menigheten. (10%)

Givertjenesten vil få et fornyet fokus bla. med ny utgave av brosjyre og informasjon om prosjekter.

Budsjettforslaget ble drøftet, og budsjettet vil revideres vår 2022.

Økonomisk oversikt pr 12.12 og budsjettforslag vedlagt.

#### Vedtak

Søknader om garantier godkjennes.  
Budsjett 2023 godkjennes.

[Lagre vedtak]

### 4/23 Dato for Årsmøte 2023.

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	4/23

#### Forslag til vedtak

Menighetens årsmøte legges til søndag 30.april.

## **Møtebehandling**

Alternativet var søndag 23.04 som er en familiegudstjeneste, hvor vi ønsker en bedre mulighet til kirkekaffe. Den 30. har vi anledning å starte årsmøte kort tid inn i kirkekaffen.

## **Vedtak**

Menighetens årsmøte legges til søndag 30.april.

[Lagre vedtak]

## **5/23 Ofringer til eksterne. Nytt forslag.**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	5/23

## **Forslag til vedtak**

Liste for ofringer 2023 til eksterne godkjennes.

## **Møtebehandling**

Listen ble drøftet og med endringer godkjent, slik den ligger vedlagt.

## **Vedtak**

Endret liste for ofringer 2023 til eksterne godkjennes.

[Lagre vedtak]

## **Orienteringssaker**

### **6/23 Notat om påbygg kontorfløy**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	6/23

### **Møtebehandling**

Saken utsettes til neste møte.

Skriv inn vedtaket her

### **7/23 Orientering om deltagelse på Valgkurs, arr av Borg bispedømme.**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	7/23

### **Møtebehandling**

I tiden for MR mottok vi fra Borg bispedømme en henvendelse om å melde inn en kandidat som kan velges for nominasjonskomiteen for valg til bispedømmeråd og kirkemøte. Likeledes om vi ønsker å fremme en kandidat til liste for selve valget til nytt bispedømmeråd og kirkemøte.

Menighetsrådet fremmer May Britt Esse Berge som kandidat til nominasjonskomiteen og etter samtale med Sissel Repstad som i dag er medlem i bispedømmerådet, sender vi inn forslag om gjenvalg for Sissel.

For øvrig har Helge Næsheim, Hilde Nordhaug og Kjell Beisland sagt ja til å være valgkorps i Kirkevalget.

Når det gjelder kommende møter med info (på Teams) om Kirkevalget deltar vi slik: May Britt Esse Berge: Tirsdag 12.januar Teamsmøte, valg til nominasjonskomiteen for Borg bispedømmeråd.

Tor Haugstad: Mandag 16.januar Kurs for MR og valgansvarlige. Her inviteres også Helge, Hilde og Kjell.

Pål Thomas: Torsdag 19.januar for daglig ledere og valgansvarlige.

Det blir trolig valgkurs i mars måned, fysisk tilstede.

Skriv inn vedtaket her

## **8/23 Orientering om kjøp av ny komfyr**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	8/23

### **Møtebehandling**

Menighetsvalter samtaler med brukere og størrelse og ønsker om bruk. Det tas også kontakt med kirkeverge om hvor stor andel fellesrådet kan bidra med.

Fra tidligere salmekveld er det satt av kr 15000,- til en start til for kjøpet.

Skriv inn vedtaket her

## **9/23 Orientering om svar på søknad om justert lokal grunnordning for Kolbotn menighet, fra biskopen i Borg bispedømme.**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Kolbotn menighetsråd	10.01.2023	9/23

### **Møtebehandling**

Dag orienterte og siterte fra svar fra biskop. Søknaden er innvilget og følges av ord om godt engasjement i menigheten omkring dette. Det ønskes en evaluering i løpet av 2024.

Skriv inn vedtaket her

## Eventuelt

- 1) Lyd og bilde arbeid. Torgeir orienterte om lydarbeidet som har vært gjort i høst ved Trond Kjelsås. Det er startet en lydgruppe, som også har hatt 2 kurskvelder med Trond.  
Dette er dekket økonomisk ved søknader til kirkeverge og OVF.
- 2) Grønn menighet. Kirsten orienterte fra diakonirådet. Forslag om at menigheten markerer Skaperverkets dag og Høsttakkefest. Det drøftes også mulighet til å ha noen kasser for å dyrke grønt utenfor kirken.

Møte ble avsluttet kl.20:40.